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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan   : SDN CAMPUREJO I 

Kelas/Semester   : II (Dua)/1 (ganjil)  

Tema          : 3. Tugasku Sehari-Hari  

Subtema          : 2. Tugasku Sehari-Hari Di 

Sekolah Pembelajaran      : 1 

Alokasi Waktu         : 3 x 35 menit 
 

 

A. Kompetensi Dasar 

KOMPETENSI DASAR (KD) MATERI 

BAHASA INDONESIA 

3.3 Menentukan kosakata dan konsep tentang 

lingkungan geografis, kehidupan ekonomi, sosial, 

dan budaya di lingkungan sekitar dalam bahasa 

Indonesia atau bahasa daerah melalui teks tulis, 

lisan, visual dan/atau eksplorasi lingkungan. 

4.3  Melaporkan penggunaan kosakata bahasa 

Indonesia yang tepat atau bahasa daerah hasil 

pengamatan tentang lingkungan geografis, 

kehidupan ekonomi, sosial dan budaya di 

 

- Denah 

- Kosakata yang 

berkaitan dengan 

denah letak sekolah. 

 

PESAN UNTUK ORANG TUA 

Selamat pagi, apa kabar Ayah/Bunda? Semoga Ayah/Bunda senantiasa dalam 

keadaan sehat. Pada hari ini kita masih melakukan kegiatan pembelajaran dari 

rumah. Mohon bimbingan Ayah/Bunda untuk mendampingi ananda dalam 

melakukan aktivitas pembelajaran di rumah. 

Ayah/Bunda jangan lupa untuk mengingatkan ananda untuk mematuhi protokol 

kesehatan dalam melakukan setiap aktivitas dan selalu menjaga kebersihan di 

lingkungan rumah agar terhindar dari penyebaran virus COVID-19 dan wabah 

demam berdarah. Terima kasih. 



lingkungan sekitar dalam bentuk teks tulis, lisan, 

dan visual. 

MATEMATIKA 

3.5 Menjelaskan nilai dan kesetaraan pecahan mata 

uang 

4.5 Mengurutkan nilai mata uang serta 

mendemonstrasikan berbagai kesetaraan 

pecahan mata uang. 

 

- Penjumlahan uang 

logam 

- pemecahan masalah 

sehari-hari yang 

melibatkan uang 

logam 

SBdP 

3.3  Mengenal gerak keseharian dan alam dalam tari. 

4.3  Meragakan gerak keseharian dan alam dalam 

tari. 

- Gerak dasar tari 

(gerakan kepala, 

tangan, dan kaki). 

 

B. Tujuan Pembelajaran 

1) Dengan mengamati video siswa dapat mengartikan denah pada gambar dengan baik 

2) Dengan mengamati video siswa dapat menghitung pecahan uang 

3) Dengan mengamati video siswa dapat mempraktekkan gerakan tari dengan lagu 

menanam jagung  

 

C. Alat dan Media 

 Whatsapp group (WAG) antara guru, orang tua, dan siswa Orang tua/wali yang 

menggunakan WA bersama anak 

 video youtube yang berisi pembelajaran. 

 Power Poin Tugas (PPT) yang dibuat oleh guru. 

 

D. Bahan Ajar 

Power Point dan video youtube yang menjelaskan tentang materi. 

 

E. Penilaian 

Penilaian tertulis dan performance 

1) Keaktifan partisipasi 

2) Refleksi atas pengetahuan yang diperoleh 

3) Voice note, foto, atau video hasil kerja 

4) Latihan soal menggunakan google form. 

 

 

 



F. Kegiatan Pembelajaran 

 

Assalamualaikum wr wb, selamat pagi dan salam sejahtera bagi kita semua. 

Anak-anak sudah siap belajar hari ini? Ayo, jangan lupa cuci tangan terlebih 

dahulu ya dengan sabun pada air mengalir sebelum dan sesudah memulai kegiatan 

belajar! Nah kalau sudah cuci tangan, mari kita bersiap memulai pembelajaran hari 

ini! 

Mari kita awali dengan membaca doa terlebih dahulu semoga kita selalu sehat dan 

diberikan kemudahan dalam melaksanakan kegiatan belajar hari ini! Mintalah 

bantuan kepada ayah atau bunda untuk mendampingi Ananda selama melakukan 

kegiatan pembelajaran ya! Jangan lupa ucapkan tolong bila meminta bantuan, 

ucapkan maaf apabila melakukan kesalahan, dan ucapkan terima kasih setelah 

mendapatkan bantuan. 

 

Kegiatan 1 

Selamat pagi anak-anak semua, apakah masih semangat belajar dari rumah? 

Alhamdulillah. Hari ini, kamu akan belajar tentang: 

1. Denah dan kosakata yang berkaitan dengan denah 

2. Menghitung uang logam 

3. Gerak dasar tari 

Materi yang pertama adalah Denah dan kosakata yang berkaitan dengan denah. 

Agar mudah memahaminya. Ayo kita simak video di link berikut! 

Link video menYUsUL 

 

Bagaimana menurut kalian setelah menonton video tadi? Apakah sudah mengerti 

atau masih kesulitan? Kalau masih bingung, anak-anak bisa bertanya kepada 

ayah/bunda atau kakak di rumah. Boleh juga telepon ke Bapak/Ibu Guru ya! 

Nah, sekarang coba Ananda jelaskan tentang denah? Apa itu denah ? kosakata 

apa yang ada di gambar tayangan tersebut. Kalian dapat menuliskan pada buku 

tugas belajar di rumah. 

Siswa bisa mengirimkan voice note 

 



Kegiatan 2 

Ketika melakukan aktivitas du sekolah pasti kalian sebelum berangkat ke sekolah 

mendapatkan uang saku, uang saku ada 2 jenis yaitu logam dan kertas . Manakah 

yang sering kalian peroleh? uang saku logam atau kertas? bisakah kalian 

menghitungnya? Untuk lebih jelasnya simak materi cara menghitung uang melalui 

link di bawah ini! 

Link video menYUsUL 

 

Bagaimana video tersebut menurut kalian? Ayo, siapa yang mau berpendapat? 

Untuk mengetahui tingkat pemahaman kalian terhadap materi ini, kalian bisa 

mengerjakan latihan soal melalui link yang akan dibagikan Bu Guru melalui grup 

WhatsApp. 

Link soal menyusul 

 

Kegiatan 3 

  Dibelakang sekolah ada kebun jagung. Para Pak Tani jagung selalu riang dalam 

menanam jagung. Tahukah kalian lagu menanam jagung. Mari berlatih menari dan 

menyanyi dengan gerak dasar sederhara. Untuk mengetahui gerakan dasarnya 

silakan lihat gambar di bawah ini    

Link video menyusul 

 

Den Setelah menyimak video di atas silakan kalian praktekkan di rumah dan di 

video yang menarik di kirim melalui wa pribadi Bu Novia,  

Untuk mengetahui sejauh mana kalian mempelajari materi ini silakan mengisi PH 

pada tautan link berikut,   

Link video menyusul 

 

Kegiatan Penutup 

Pada kegiatan pembelajaran kali ini, selain belajar dengan bu guru kalian juga 

di didampingi oleh ayah/bunda, jangan lupa untuk mengcapkan terima kasih 

kepada ayah/bunda yang telah mendampingi anak-anakku semua belajar di 

rumah hari ini!   

Itulah kegiatan pembelajaran 1 pada tema 3 sub tema 2, semoga anak-anak 

bisa menerima pelajaran dengan baik. Sekian dulu pembelajaran untuk hari ini, 

Bu Novia akhiri wassalamualaikum wr wb. 

 

Mengetahui      Tuban,      September 2020 

Kepala SDN Campurejo I    Guru Kelas II 

  

AKHMAD ALI AFANDI,S.Pd   NOVIA HARDIYANTI,S.Pd 

NIP. 196607131988031011 


